
 

ЛОХИНОВІ ІСТОРІЇ: СМАК ОСЕНІ ТА 
ПІННЕ НАТХНЕННЯ 

 

 

Маршрут Київ – Вишгород-Київ 

Тривалість 1 день 

 

 
Програма поїздки 

8:30 Збір групи в Києві біля станції метро "Мінська". 

На вас чекає нетривалий, але досить цікавий маршрут з набором різноманітних вражень. 

Перша зупинка - музей давньоруського гончарства у Вишгороді. Ви дізнаєтесь про місто 

гончарів, найбільший давньоруський гончарний центр з масштабним керамічним 

виробництвом. Майже тисячу років тому тут було 300 гончарних горнів, один з яких ви 

побачите на власні очі. Це унікальний екземпляр ХІ століття! Під час екскурсії розкажуть 

про цікаві археологічні знахідки та покажуть зразки старовинної кераміки різних часів. 

Прийшов час їхати у ягідне царство, на приватну ферму, де вирощують більше 20 сортів 

лохини. 

Чи знаєте ви, що лохину відносять до найкорисніших продуктів для здоров'я? Її 

батьківщина - Північна Америка. Індіанці робили кашу з перетертого листя лохини та 

використовували ягоди як барвник. Американські льотчики під час Другої Світової 

вживали варення з лохини для покращання зору. А щоб не змерзнути в осінній день, 

продегустуємо наливки з лохини та інших ягід. 

Відпочинок на фермі. Час для осінніх світлин та смакування теплих напоїв на свіжому 

повітрі. Розповіді господарів ферми про секрети вирощування лохини. Можливість 

придбати ягідне вино, джем та чай. 

Далі їдемо на крафтове виробництво, де варять пінний напій. Побачимо всі етапи 

виробництва пива та послухаєте про сучасне пивоваріння. Буде можливість купити, що 

припаде до смаку. 

19:00 орієнтовне прибуття до Києва. 



 
 

 
**Час вказано орієнтовно. Організатор має право вносити корективи 

щодо подорожі чи змінювати програму на рівноцінну. 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

У вартість в ходить У вартість не входить 

проїзд комфортабельним автобусом 

супровід гідом-екскурсоводом 

харчування 

особисті витрати 

Додатково оплачується 

Музей давньоруського мистецтва – дорослі 90 грн, діти,пенсіонери 45 грн 
Обід - 300 грн (не обовязково) 


